
感想・意見

○すべてござ席だったので、いいのかなと思いつつパイプ椅子を出して座りました。(足が悪いので床に座れないので)

○全体会は、南北つなげて行うのは良いと思う。

○授業校は片付けがあり、昼食などの時間にやや余裕がなかった。

▲「紙の資料」が手元にほしい、と思った私は古いのか…　（その方法が示されていたのに、こちらの不備だとしたら、ごめんなさい）

〇対面での交流は、やはり必要だと感じた。いろいろなアイデア、考えを頂けた。

▲こんねんどは講演会がなかったので残念でした

〇会の準備、大変だったと思います。ありがとうございました。（同様意見　２）

南北合同でリモートというあり方、斬新でした。早口の質問や話が聞き取れませんでした。

〇今年度の目指すところを知れてよかったです。

〇これも、それぞれの教室のオンラインにしてはどうか。体育館の準備は大変では？

誌面報告でよいかもしれないと思いました

〇駐車場係で、ほぼ参加できませんでした。

〇授業校だったので出ていません

改善意見
○これは集まらなくてもできる内容であるように感じてしまいました。事前動画でも対応可能な内容かと感じました。

○移動、昼食時間が短かった。紙面のみの報告でも可能と思います。

○全体会は必要ないと思う。形式的に必要かもしれないですが、　事務局の負担軽減として誌面交流で良いと思いました

〇代表の座る位置がバラバラ(というか自由)でした。机を置いて順番に並んでいるなら、札(ふだ)が置かれてもよかったです。準備不足だと思います。

○実際に見るに劣らずとても良かった（同様意見　２）

○オンラインの準備大変だったと思います

スピーカーが聞きづらかった。

○南ブロックでリモート形式で視聴しました。南北合同開催という難しい中、できたのは良かったと思います。管内として共通のもので足並みを捉えることと

ともに、全体的な業務軽減にも繋がったのではと思います。

○meetのため、聞こえづらいところがありましたが、「各部門の研究内容の交流」は、座ってクロムブックの近くで説明があったので、聞こえやすかったで

す。逆にクロムブックから離れたところで話していたのは、申し訳ありませんが聞き取れなかったところがありました。ビデオカメラをキャプチャーボードに

つなぐと、環境が良くなるかと思います。

○ICT機器の扱いや音量調整は本当に難しいと思いました。

○オンラインだと視界の声が別のところなので何言ってるかわからない。司会も含め全員カメラの前のマイクで話してほしい。

○リモートでの音量が、聞きやすいときと聞きづらいときがありました。

▲一番最初に全体会を行なっても良かったと思います

○マイクの音量の問題か、なかなか司会が聞き取れなかった。

○画面を通してだと、聞こえづらい部分もありました。

▲一部聞き取りづらい場面があったので、改善を希望します。

○マイク音声は聞き取りずらかったです。

○meetの音を拾うのがちょっと大変

○音声が少し聞き取りにくかった。

○meetであるため仕方がないが、司会が何を言っているのかあまりわからなかった

〇各教室での参加の方が聞き取りやすかったと思います。

〇リモートでも意見交流は十分できるなと思いました

〇勉強になりました。

改善意見

○全体会は今回のようにやるよりも、オンライン開催の方がよく話しも聞こえるし、感染症対策にもなるのでいいのかなと思います。

○司会の方の声が聞きとりにくかったです。

○meetは聞きにくかったので誌面交流でもよいよでは（同様意見　２）

○残念ながら音声が聞き取りづらかったです

○ゴザでの集会はよくない気がしました。辛かったです。（同様意見　２）

○予め配布していた資料でよかったと思いました。

南部

【事務局見解】

・リモートで行われた南部の部会員から、Meetの環境面に対して改善を求める声が多く聞かれた。全体会を最初に行い、授業についての見所や視点を紹介する場面を

設定するなど、内容を検討していきたい。

・各部門からの話など、誌面交流や事前ビデオ収録などで対応可能であれば検討したい。
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